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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 6. 4. 2021 

Přítomni online na MS Teams: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. Medek, 

doc. Spilka  

 

1. Informace rektora:  
➢ Rektor na úvod vyjádřil radost, že všichni v pohodě a ve zdraví prožili velikonoční svátky.  
➢ Informoval členy vedení o jednání při příležitosti návštěvy rektora MU Martina Barešem ve 

čtvrtek minulého týdne – 31.3.2021. Oba rektoři se shodli na dalším společném postupu a 
rektor Bareš ujistil, že MU je připraveno pomoci JAMU s očkováním i dalších věkových skupin 
zaměstnanců JAMU, jakmile budou k tomuto očkování uvolněny kódy a vakcíny  

➢ Shrnul, že podle sdělení MŠMT by měla být při udržení současného vývoje epidemiologické 
situace by měla být od 19. 4. otevřena umělecká výuka pro absolventské ročníky, což bude 
spojeno s povinností testování příslušných studentů. Dosavadní antigenní testování 
zaměstnanců zajišťované ve spolupráci s o.p.s. Podané ruce probíhá velmi dobře, společnost 
PR na základě naší žádosti rozšířila jeho kapacitu, takže začali být testováni i někteří 
studenti. Otevřel přípravnou rozpravu o formě a četnosti testování studentů po 19. dubnu. 

 
2. Informace kvestorky: 

➢ Informovala o počtu asi 60 osob – kterých by se týkalo testování k umožnění spuštění výuky 
absolventských ročníků na JAMU.  

➢ JAMU zajistí testování všech potřebných studentů, ale je nutno zdůraznit, že všichni, kteří se 
navrátí do budov univerzity jsou povinni upravit své chování a mimoškolní aktivity tak, aby 
neohrozili své kolegy. 

➢ Konkrétní forma testování studentů bude záviset na vládním opatření a na dalším projednání 
s fakultami. 

➢ Hotová Výroční zpráva pro hospodaření – tabulky ke korekci u pana Kováře. 
 
3. Informace pror. Medka:  

➢ Na VZ se pracuje – děkuje kolegům za přínosné podněty ke zpracování a za rychlé 
zpracování Zprávy o hospodaření. 

 
4. Informace pror. Spilky: 

➢ CRP Virtuální mobility – 8. 4. proběhne schůzka se zástupci HF ohledně dotazníku projektu a 
bude následovat schůzka s AMU a AVU o společném postupu uměleckých VŠ.  
 

5. Informace pror. Mackové:   
➢ Dodatek ke zprávě o vnitřním hodnocení je připraven k doplnění prorektora Hlavici a fakult – 

následně se bude jednat o termínu schůzky Rady pro vnitřní hodnocení (následovat bude 
kolečko schvalování UR, AS JAMU a SR); současně fakulty zasílají reakce na body, které se 
jich týkají. 

➢ Jednání s plzeňskou univerzitou se plánuje v pátek v 10 hod. 
➢ S prof. Hančilem (AMU) a Tomáškem (UK) proběhne jednání – 27.4.21 v 12:30 – schůzka 

s Mathém. 
 

6. Informace pror. Hlavici:  
➢ Studentská grantová soutěž – na obou fakultách proběhla druhá kola soutěže a většina 

prostředků již je rozdělena. Zbývající drobná částka na DF bude rozdělena v dodatečném 
třetím kole určeném již úspěšným řešitelům k žádostem o navýšení rozpočtu. 
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➢ Probíhá sběr RIV, za HF již jsou data kompletní. Připravuje se využití aplikace „Publikace“ 
v IS JAMU pro sběr všech údajů o aktivitách zaměstnanců JAMU, nejen výstupů výzkumné 
činnosti. 

➢ Výsledky projektové soutěže TAČR – ĚTA byly zveřejněny, zde dvou podaných projektů 
JAMU uspěl projekt DF „Divadelní umění, postupy a techniky jako trenažér komunikačních 
dovedností a občanských, sociálních a personálních kompetencí (JAMUNI)“ 

➢ Od středy probíhá výroční konference Society for Artistic Research a v sobotu proběhne valná 
hromada. Hlasovat se bude mimo jiné o návrhu zařazení uměleckého výzkumu do aktualizace 
Frascatského manuálu. Dnes (úterý) večer uskuteční prorektor videohovor se zástupci vedení 
SAR ohledně možností užší spolupráce. 

➢ Fond umělecké dokumentace – byla urgována jména fakultních koordinátorů; směrnice 
probíhá formální úprava. 

➢ Na následujícím KR by bylo vhodné zhodnotit vydání Občasníku a domluvit se na dalším 
rozvoji. 

 
 

Další řádná porada Vedení se uskuteční v pondělí 19. 4. 2021 v 10:30 hod. online na MS Teams.  

   

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


